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1. (6 puntos) A continuacion se presenta la demostracion de la proposicion
Si a+c=Db+c entonces a=b.
Escriba en cada linea la propiedad de los nimeros reales que se utilizé en la demostracion.
l. a+c=b+c

Il. (a+c)+(—c)=(b+c)+(—c)
HI. a+(c+(—c))=b+(c+(-c))

V. a+0=b+0
V. a=b

2 2
2. (6 puntos) Verifique la siguiente igualdad para x = -1, (E—Lj x—2 3 = 9-X :
2 x+1 2 4

3. (5 puntos) Resuelva para la variable x, la ecuacion x+ 2(% X+ 2) = g X+16.

4. (12 puntos) Resuelva las siguientes desigualdades. Exprese su solucién utilizando intervalos y
en la recta numérica.

2

a X<——
) x-1

b) x—3|<4

5. ( 6 puntos) Una compafiia posee un complejo con 50 oficinas. Si la renta es de $400 mensuales,
todas las oficinas se ocupan. Sin embargo, por cada incremento de $20 mensuales, se quedaran 2
oficinas sin posibilidad de ser alquiladas. La compafiia quiere obtener un total de $20240 mensuales
por concepto de rentas en ese complejo. ¢cuél debe ser la renta mensual de cada oficina?

6. (15 puntos) Establezca si cada uno de los siguientes enunciados es valido o no. Justifique
claramente su respuesta.

a) Siaesunnamero real, entonces va’+1=a+1.

b) La expresion |x —1| < 2 significa el conjunto de todos los nimeros reales que estan
a una distancia menor a 2 del nimero real x =1

c) Al efectuar las operaciones en la expresion (\/§+\/§)2 (&—ﬁ) donde

x>0, y>0, el resultado es un polinomio.
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(6 puntos ) A continuacion se presenta la demostracion de la proposicion
Si a+b=c entonces b=(-a)+c.

Escriba en cada linea la propiedad de los nimeros reales que se utiliz en la demostracion.
l. a+b=c

Il (-a)+(a+b)=(-a)+c
. ((-a)+(a))+b=(-a)+c

V. 0+b=(-a)+c
V. b=(-a)+c

(6 puntos ) Realice las operaciones necesarias en la expresion de la izquierda de la
x-1) a’-1 a+l
a-1) (a-x)" a-x

igualdad para comprobarla. (1—
. . 1 2
(5 puntos) Resuelva para la variable x, la ecuacion 2x + 3(5 X +1] = 3 X+12

(12 puntos) Resuelva las siguientes desigualdades. Exprese su solucién utilizando intervalos y
en la recta numérica.

a) ——>3x b) [x—4|<3

( 6 puntos) Se va a usar un terreno rectangular de 4m por 8m, para plantar un jardin. Se
decide construir un corredor pavimentado en todo el borde, de manera que quede 12m? de
terreno para cultivar flores. ¢cual debe ser el ancho del corredor?

(15 puntos) Establezca si cada uno de los siguientes enunciados es valido o no. Justifique
claramente su respuesta.

a) Laexpresion |x - 2| < 3 significa el conjunto de todos los nimeros reales que estan

a una distancia menor a 3 del nimero real x = 2.
3

g
5

L Y2\
b) Al simplificar al maximo la expresion (—2 pzq”) 3(%} , Se obtiene
q

2 2
d) Al efectuar las operaciones en la expresion (\/;+5) (\& —5) , donde x>0, el
resultado es un polinomio.



